

PROCES –VERBAL
Incheiat astazi 03.04.2017

Astazi data de mai sus are loc sedinta ordinara a Consiliului Local Cleja, judetul Bacau la care participă din totalul de 15 consilieri un număr de 15 consilieri . Se efectuează prezența d-lor consilieri ,se declară legal constituită sedința Consiliului Local și se propune începerea lucrărilor acesteia.

În continuare se arată că a fost pus la dispozitia domnilor consilieri, procesul verbal a sedinței extraordinare din luna Martie 2017 pentru studiu, (acesta fiind comunicat comisiilor de specialitate a Consiliului local, alături de materialele discutate in cadrul ședinței ordinare din luna aprilie 2017)...se întrebă dacă sunt obiecțiuni .

Nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal ,menționat mai sus si acesta este aprobat cu un număr **de 15 voturi “pentru”** de către d-nii consilieri prezenti .

D-l primar arată că au fost duse la îndeplinire Hotărârile Consiliului Local, adoptate in sedinta anterioară, în conformitate cu prevederile legale care reglementează acest aspect.

Se dă citire dispozitiei de convocare a Consiliului Local ,nr. 118/29.03.2017 ,cu următoarea Ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din 23.03.2017.

2. Proiect de hotărâre “Privind analiza și aprobarea bugetului local pe anul 2017 ”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

3. Proiect de hotărâre “ Privind aprobarea folosirii sumei de 280000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja, judetul Bacau, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare”Extindere alimentare cu apă strada Stadionului ,comuna Cleja” ”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar

4. Proiect de hotărâre “ Privind aprobarea folosirii sumei de 48000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja, judetul Bacau, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare”Lucrări refacere drumuri locale afectate de calamități” ”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar

5. Proiect de hotărâre “ Privind aprobarea folosirii sumei de 250.000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja, judetul Bacau, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare”Întocmire documentație depunere proiect PNDR 2014-2020 sub Măsura 7.2 infrastructură rutieră” ”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar

6. Proiect de hotărâre Privind aprobarea folosirii sumei de 75000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja, judetul Bacau, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare”Creșterea eficienței energetice la Școala nr.1 din localitatea Cleja, comuna Cleja, județul Bacău”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar

7. Diverse probleme

Ordinea de zi din Dispoziția nr. 118/29.03.2017 se suplimentează cu urmatorul proiect de hotărâre:

1. proiect de hotărâre ”Privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Cleja, județul Bacău a unor bunuri, având categoria de folosință terenuri intravilan ”-proiect inițiat de către dl Iștoc Petru -primar

Dl primar aduce la cunoștință că având in vedere urgenta , necesitatea si oportunitatea proiectelor de hotărâre ,acestea constituind un aport pentru dezvoltarea comunei., propune adoptarea de urgență a hotărârilor menționate mai sus ,in sedinta Consiliului Local din 03.04.2017.

Supusă la vot ordinea de zi, cu modificările și completările ulterioare, aceasta este aprobată in unanimitate de voturi de către dnii consilieri prezenti (**15 voturi “pentru”**).

1.Se trece la prezentarea proiectului de hotarare”. “Privind analiza și aprobarea bugetului local pe anul 2017 ”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

Proiectul de hotarare are avizele necesare ,a comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr. 2114,2115,2116 din 03.04.2017

Proiectul de hotarare are anexat:

- adresele Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr.489/22.02.2017,nr.492/23.2017 și nr.603/13.03.2017,inregistrate la primăria Cleja,județul Bacău sub nr.1459/06.03.2017,nr1819/20.03.2017,adresa Consiliului Județean Bacău nr.4929/27.03.2017 înregistrată la primăria Cleja sub nr.2014/28.03.2017

-referatul și anexa aferentă întocmită de către dna Iștoc Alina Lenuța Șef Birou financiar contabil „din cadrul aparatului de specialitate al primarului nr.2037/29.03.2017,cu privire la bugetul local al comunei și repartizarea sumelor de către ordonatorul de credite, expunerea de motive a primarului comunei Cleja,județul Bacău nr.2045/29.03.2017 prin care se arată necesitatea ,oportunitatea și urgența adoptării unei hotărâri privind analiza și aprobarea bugetului local pe anul 2017 în cadrul sedinței din 3.04 .2017 ;

A fost pus la dispoziția dlor consilieri proiectul de hotarare cu documentația aferentă.

Se întreabă dacă sunt amendamente la proiectul de hotarare.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar,urgent și oportun adoptarea unei hotărâri,respectiv anexa aferentă, în cadrul ședinței din 03.04.2017.

Dl primar împreună cu dna Iștoc Alina Lenuța șef Birou Financiar contabil din cadrul aparatului de specialitate al primarului arată că a fost pusă la dispoziția dlor consilieri documentația aferentă –pe fiecare capitol cu suma aferentă alocată- inclusiv lista de investiții(lamă de dezapezire,pârâul de la Berșani,PUG,extindere alimentare cu apă,refacere infrastructură afectată de inundații.

-Au fost alocați bani pentru : asistență socială,after school ,carburant

buldo,autorizații școli –ISU-pentru fiecare școala,pentru apă,Iluminat public,taxă de

Mediu(ca urmare nerespectării de către cetățeni a aruncării selective a deșeurilor) -150 lei pentru fiecare tonă de deșeuri. Dl primar aduce la cunoștință că sunt depuse în puștele cantități mari de deșeuri,care nu pot fi considerate deșeuri menajere,..ceea ce conduce la creșterea facturilor aferente salubrității,facturi ce nu pot fi acoperite cu contravaloarea taxei de salubritate,.....cetățenii au obligația să mențină curățenia pe raza localității.

Dl consilier Hoborici V arată că i s-a adus la cunoștință că cineva, beneficiar al legii 416 a aruncat gunoiul strâns pe pârâu.

Dl primar arată că va lua măsuri.

Dl consilier Voidoc A întreabă de ce se oprește iluminatul public la 12 noaptea.I se aduce la cunoștință ca se resetează .

Dl primar arată că deocamdată se reface o singură școală,cea pentru care se obține un punctaj mai mare.

Dl consilier Voidoc A.ce se face concret ?

Dl primar răspunde că se va face o școală modernă.

Totodată dl primar aduce la cunoștință că trebuie rezolvat cu curățenia pe raza comunei,că sunt trei poduri care trebuie refăcute,dar trebuie autorizații de construcții,documentații de specialitate,deocamdată se vor cumpăra doar tuburi, când

plouă apa intră pe terenul de sport, apa de pe Berța vine în zona școlii și primăriei,trebuie tuburi pentru a colecta apa,acestea costă mai puțin.

Dl consilier Cadar întreabă din ce fel de material vor fi tuburile?

Dl primar spune că acestea vor fi din beton,sunt mai rezistente,...trebuie găsite soluții pentru toate problemele ivite,.. nu știu dacă vom putea să rezolvăm totul ,.. dar vom încerca.

Dl consilier Voidoc A întreabă de ce nu cumpără primăria teren?

Dl consilier Doboș G întreabă de drumul de la Somușca,.....alte localități au făcut demersuri petru a prelua drumurile aferente localității de la Consiliu Județean.

Dl primar și dna contabil aduce la cunoștință că acesta este drumul care aparține de Consiliul Județean,.. nu putem aloca bani și face reparații pe un drum care nu ne aparține

Nemaifiind discutii pe marginea proiectului de hotarare, acesta este aprobat, pe articole respectiv anexa ,care face parte integranta din Hotarare,cu **un cvorum de 15 voturi “pentru”**,de catre dnii consilieri prezenti, in forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja,judetul Bacau si compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la indeplinire prevederile prezentei hotarari cu respectarea normelor legale,care reglementeaza acest aspect.

2.Se trece la prezentarea proiectului de hotarare. “ Privind aprobarea folosirii sumei de 280000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja,judetul Bacau,ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare”Extindere alimentare cu apă strada Stadionului ,comuna Cleja” ”-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar

Proiectul de hotarare are avizele necesare ,a comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr. 2114,2115,2116 din 03.04.2017

Proiectul de hotarare are anexat: Referatul intocmit de catre dna Iștoc Alina Lenuta Sef Birou –Financiar Contabil ,....din cadrul aparatului de specialitate al primarului ,nr.2038/29.03.2017,cu documentația respectiv anexa aferentă referitor la folosirea sumei de 280000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja,judetul Bacau,ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pentru finantarea cheltuielilor aferente obiectivului Extindere alimentare cu apă strada Stadionului, comuna Cleja,judetul Bacau, aprobat de catre ordonatorul de credite

- expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr.2046/29.03.2017 prin care se arată necesitatea,oportunitatea si urgența adoptării unei hotărâri cu privire la aprobarea folosirii sumei de 280000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja,judetul Bacau,ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare in cadrul ședinței din 03.04.2017 conform documentației respectiv anexei aferente, așa cum au fost intocmite de către structura de specialitate din cadrul aparatului primarului.

A fost pus la dispozitia dlor consilieri proiectul de hotarare cu documentația aferentă.

Se intreabă daca sunt amendamente la proiectul de hotarare.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar,urgent si oportun adoptarea unei hotărâri,respectiv anexa aferentă,în forma prezentată și redactată, în cadrul ședinței din 03.04.2017.

Dl consilier Hoborici V.arată că suma este foarte mare.

Dl primar arată că a crezut că această lucrare costă mai puțin ,.....la vechea lucrare au fost puse țevi mai subțiri .

Dl consilier Hoborici V aduce la cunoștință că a fost scos la licitație proiectul întocmit, în cadrul primăriei nu erau specialiști, a fost un diriginte de șantier pentru lucrare.

Dl consilier Gherfi G arată că sunt probleme la rețeaua de apă și că vor mai fi și pe viitor.

Dl consilier Benchea Francis afirmă să răspundă cei care au făcut lucrarea și pe viitor trebuie monitorizate mai bine lucrările făcute

Dna ec. Iștoc Alina Lenuța șef Birou Financiar contabil din cadrul aparatului de specialitate al primarului arată că lucrarea a fost făcută în funcție de banii alocați prin Hotărârea de Guvern, au fost efectuate lucrările aferente de toți banii ,..

Nemaifiind discutiile pe marginea proiectului de hotărâre, acesta este aprobat, pe articole respectiv anexa (intocmită de către personalul de specialitate – Biroul financiar contabil din cadrul aparatului primarului comunei Cleja, județul Bacău) , care face parte integrantă din Hotărârea, cu **un cvorum de 12 voturi “pentru” și 3 voturi ”abțineri” (dl consilier Voidoc A., dl consilier Joca I., dl consilier Hoborici V.)**, de către dnii consilieri prezenți, în forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja, județul Bacău și compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale, care reglementează acest aspect.

3. Se trece la prezentarea proiectului de hotărâre. “ Privind aprobarea folosirii sumei de **48000** lei din excedentul bugetar , pe anul 2016 , comuna Cleja, județul Bacău, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare ” Lucrări refacere drumuri locale afectate de calamități ” ” - proiect inițiat de dl Iștoc Petru – primar
Proiectul de hotărâre are avizele necesare , a comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr. 2114, 2115, 2116 din 03.04.2017

Proiectul de hotărâre are anexat:

Referatul întocmit de către dna Iștoc Alina Lenuța Șef Birou – Financiar Contabil , din cadrul aparatului de specialitate al primarului , nr. 2039/29.03.2017, referitor la folosirea sumei de **48000 lei** din excedentul bugetar , pe anul 2016 , comuna Cleja, județul Bacău, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pentru finanțarea cheltuielilor aferente obiectivului ” Lucrări refacere drumuri locale afectate de calamități ” , aprobat de către ordonatorul de credite

- expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr. 2047/29.03.2017 prin care se arată necesitatea, oportunitatea și urgența adoptării unei hotărâri cu privire la aprobarea folosirii sumei de **48000 lei** din excedentul bugetar , pe anul 2016 , comuna Cleja, județul Bacău, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în cadrul ședinței din 03.04.2017 conform documentației , așa cum au fost întocmită de către structura de specialitate din cadrul aparatului primarului.

A fost pus la dispoziția d-lor consilieri proiectul de hotărâre cu documentația aferentă.

Se întreabă dacă sunt amendamente la proiectul de hotărâre.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar, urgent și oportun adoptarea unei hotărâri, în forma prezentată și redactată, în cadrul ședinței din 03.04.2017.

Dna Ec Iștoc A. șef Birou financiar contabil aduce la cunoștință că sunt banii dați de Guvern , care nu au fost cheltuiți.

Dl consilier Hobori V. aduce la cunoștință că ar trebui făcute gabioane.

Dl primar arată că trebuie făcut un proiect.

Dl consilier Hobori V spune să nu fie prea târziu, zona de la pod ,...la parohie deja este foarte afectată.

Dl primar afirmă că totul trebuie făcut pe SEAP.

Nemaifiind discutii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta este aprobat, (conform referatului nr.2039/29.03.2017, intocmit de către personalul aferent structurii de resort –Birou financiar contabil din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Cleja, judetul Bacau) pe articole ,cu **un cvorum de 15 voturi “pentru”**, de către dnii consilieri prezenți, in forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja, judetul Bacau si compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la indeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale, care reglementează acest aspect.

4. Se trece la prezentarea proiectului de hotarare. “ Privind aprobarea folosirii sumei de 250.000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja, judetul Bacau, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare” Întocmire documentație depunere proiect PNDR 2014-2020 sub Măsura 7.2 infrastructură rutieră” –proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar Proiectul de hotărâre are avizele necesare ,a comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr. 2114, 2115, 2116 din 03.04.2017

Proiectul de hotarare are anexat:

Referatul intocmit de catre dna Iștoc Alina Lenuta Sef Birou –Financiar Contabil ,...din cadrul aparatului de specialitate al primarului ,nr.2040/29.03.2017, cu documentația aferentă referitor la folosirea sumei de 250.000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja, județul Bacau, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pentru finanțarea cheltuielilor aferente obiectivului” Întocmire documentație depunere proiect PNDR 2014-2020 sub Măsura 7.2 infrastructură rutieră” , aprobat de catre ordonatorul de credite

- expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr.2048/29.03.2017 prin care se arată necesitatea, oportunitatea si urgența adoptării unei hotărâri cu privire la aprobarea folosirii sumei de 250.000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja, judetul Bacau, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare in cadrul ședinței din 03.04.2017 conform documentației aferente, așa cum au fost intocmite de către structura de specialitate din cadrul aparatului primarului.

A fost pus la dispoziția dlor consilieri proiectul de hotarare cu documentația aferentă.

Se intreabă daca sunt amendamente la proiectul de hotarare.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar, urgent si oportun adoptarea unei hotărâri, în forma prezentată și redactată, în cadrul ședinței din 03.04.2017.

Dna Ec Iștoc A.șef Birou financiar contabil aduce la cunoștință că banii au fost alocați în funcție de documentația pusă la dispoziție de către managerul de proiect din cadrul firmei de consultanță.

Nemaifiind discutii pe marginea proiectului de hotarare, acesta este aprobat, (conform referatului nr.2040/29.03.2017, intocmit de către personalul aferent structurii de resort –Birou financiar contabil din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Cleja, judetul Bacau) pe articole ,cu **un cvorum de 15 voturi “pentru”**, de către dnii consilieri prezenți, in forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja, județul Bacău și compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale, care reglementează acest aspect.

5. Se trece la prezentarea proiectului de hotărâre. "Privind aprobarea folosirii sumei de 75000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja, județul Bacău, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare" Creșterea eficienței energetice la Școala nr.1 din localitatea Cleja, comuna Cleja, județul Bacău"- proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar

Proiectul de hotărâre are avizele necesare ,a comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr. 2114,2115,2116 din 03.04.2017

Proiectul de hotărâre are anexat:

Referatul întocmit de către dna Iștoc Alina Lenuta Șef Birou –Financiar Contabil ,...din cadrul aparatului de specialitate al primarului ,nr.2058/29.03.2017,cu documentația respectiv anexa aferentă referitor la folosirea sumei de 75000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja, județul Bacău, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pentru finanțarea cheltuielilor aferente obiectivului" Creșterea eficienței energetice la Școala nr.1 din localitatea Cleja, comuna Cleja, județul Bacău" , aprobat de către ordonatorul de credite

- expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr.2059/29.03.2017 prin care se arată necesitatea, oportunitatea și urgența adoptării unei hotărâri cu privire la aprobarea folosirii sumei de 75000 lei din excedentul bugetar ,pe anul 2016 ,comuna Cleja, județul Bacău, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în cadrul ședinței din 03.04.2017 conform documentației respectiv anexei aferente, așa cum au fost întocmite de către structura de specialitate din cadrul aparatului primarului.

A fost pus la dispoziția dl-ilor consilieri proiectul de hotărâre cu documentația aferentă.

Se întreabă dacă sunt amendamente la proiectul de hotărâre.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar, urgent și oportun adoptarea unei hotărâri, respectiv anexa aferentă, în forma prezentată și redactată, în cadrul ședinței din 03.04.2017.

Nemaifiind discutate pe marginea proiectului de hotărâre, acesta este aprobat, pe articole respectiv anexa(întocmită de către personalul de specialitate –Biroul financiar contabil din cadrul aparatului primarului comunei Cleja, județul Bacău) ,care face parte integrantă din Hotărâre, cu **un cvorum de 15 voturi "pentru"**, de către dnii consilieri prezenți, în forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja, județul Bacău și compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale, care reglementează acest aspect.

6. Se trece la prezentarea proiectului de hotărâre. "Privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Cleja, județul Bacău a unor bunuri, având categoria de folosință terenuri intravilan "- proiect inițiat de către dl Iștoc Petru -primar

Proiectul de hotărâre are avizele necesare ,a comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr. 2114,2115,2116 din 03.04.2017

Proiectul de hotărâre are anexat:

Raportul structurii de resort, întocmit de către dna Benchea Ileana ,consilier principal în cadrul aparatului de specialitate al primarului ,nr.2100/31.03.2017,cu **documentația respectiv anexa aferentă**, referitor la introducerea în domeniul privat al comunei Cleja, județul Bacău a unor bunuri având categoria de folosință terenuri intravilan, aprobat de către primarul comunei.

- expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr.2101/31.03.2017 prin care se arată necesitatea, oportunitatea și urgența adoptării unei hotărâri cu privire la atestarea apartenenței la domeniul

privat al comunei Cleja, județului Bacău a unor bunuri, având categoria de folosință terenuri intravilan în cadrul ședinței din 03.04.2017 așa cum au fost întocmite de către personalul structurii de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

A fost pus la dispoziția dlor consilieri proiectul de hotărâre cu documentația aferentă.

Se întreabă dacă sunt amendamente la proiectul de hotărâre.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar, urgent și oportun adoptarea unei hotărâri, respectiv anexa aferentă, în forma prezentată și redactată, în cadrul ședinței din 03.04.2017.

Dl primar :- având în vedere necesitatea și oportunitatea unor lucrări de interes public pe raza unității administrativ teritoriale va trebui să facem niște exproprieri,...

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta este aprobat (ca urmare a raportului nr.2100/31.03.2017), pe articole respectiv anexa (întocmită de către personalul de specialitate – compartiment administrarea domeniului public și privat, respectiv urbanism din cadrul aparatului primarului comunei Cleja, județul Bacău), care face parte integrantă din Hotărâre, cu **un cvorum de 15 voturi “pentru”**, de către dnii consilieri prezenți, în forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja, județul Bacău și compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale, care reglementează acest aspect.

Se pune în discuție alegerea unui președinte de ședință. Dl consilier Doboș G îl propune pe dl consilier Miclăuș Ioan. Supusă propunerea la vot aceasta este aprobată cu 15 voturi ”pentru” de către dnii consilieri prezenți.

Este ales președinte pentru următoarele trei ședințe dl consilier Miclăuș Ioan.

Se trece la diverse:

Dl primar aduce la cunoștință că trebuie făcute demersuri pentru extinderea rețelei de gaz.

Dl consilier Hoborici V.: -facem atâtea proiecte, ... să nu rămână totul la stadiu de proiecte, trebuie făcut totul pe rând.

Dna ec. Iștoc A -șef Birou financiar contabil: -trebuie să avem proiecte făcute pentru a ni se aloca bani, ..

Dl primar: -am fost la CRAB suntem prinși cu 25 km de canalizare nu cu 39 km cât ar trebui.

Dl consilier Joca I: - ar trebui prinsă toată lungimea.

Dl consilier Hoborici V: - pe domeniul privat nu se poate trece, ..

Dl consilier Voidoc A: - am cinci metri de grădină în fața casei, .. dacă mai sunt luați și aceștia , eu ce fac, ...

Dl primar: -trebuie să facem drumuri, extindere alimentare cu apă, canalizare, ..

Dna ec. Iștoc A -șef Birou financiar contabil: - dacă nu avem înțelegere din partea locuitorilor comunei, ... nu putem avea utilități

Dl consilier Benchea Francis :dacă avem buldo ,putem repara drumurile, ..

Dl primar:- am reparat la Somușca pentru a lua gunoiul,...vom face reparații,avem un singur buldo,..încercăm să acoperim cât putem,..să găsim soluții pentru a rezolva tot

Nemaifiind discuții ,in continuare d-l președinte mulțumește tuturor pentru participare si declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal spre cele legale,din care un exemplar va fi pus la dispozitia d-lor consilieri ,in dosarul comisiilor de specialitate si celor interesati in dosarul cu procese verbale din incinta primariei,constituit ca urmare a aplicarii Legii transparentei decizionale si va fi transmis pentru publicare pe site-ul primariei.

PRESEDINTE DE SEDINTA

CONSILIER
VARGA IONEL

SECRETAR COMUNA

Cons.Jur. BLEOJU ELENA